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股票营业部哪里有函数~从大智慧怎样看到所有的股票价
格-股识吧

一、盈亏问题公式

1、 “一盈一亏”问题的数量关系式：（盈＋亏）÷两次所分配之差＝两次参与分
配的对象总数。
2、 “两亏”问题的数量关系式：两次亏的数量差÷两次所分配之差＝两次参与分
配的对象总数。
3、“两盈”问题的数量关系式：两次盈的数量差÷两次所分配之差＝两次
参与分配的对象总数。
例1、幼儿园老师给小朋友分梨子，如果每人分4个，则多9个；
如果每人分5个，则少6个。
问有多少个小朋友？多少个梨子？例2、小明去买练习本，他付给营业员的钱买4本
多1元，买6本又差2元。
小明付给营业员多少元？每本练习本多少元？例3、老师把一些铅笔奖给三好学生
。
每人5支则多4支，每人7支则少4支。
老师有多少支铅笔？奖给多少个三好学生？例4、幼儿园老师将一筐苹果分给小朋
友。
如果分给大班的学生每人5个余10个；
如果分给小班的学生每人8个缺2个。
已知大班比小班多3个学生，这筐苹果有多少个？例5、小军的奶奶买回一筐梨，分
给全家人。
如果小军和妹妹二人每人分5个，其余每人分2个，还多出4个；
如果小军一个人分6个，其余每人分4个，又差12个。
问小军家有多少人？这框梨有多少个？

二、我已开通了a股到哪里找股票买

你好 目前目前板块补涨最多的是【酿酒行业】上涨龙头是【贵州茅台】，【老白
干酒】，【五粮液】等，市盈率才15，16，表示在一年半以内就能回本，价值投资
的角度来将，市盈率应该在30到40之间是最合理的（表示三年能公司投资的钱能全
部收回本钱）
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三、从大智慧怎样看到所有的股票价格

点“分类报价”，就可以看到上海A，B，深圳AB股价

四、沪深两市一千多只股票行情数据如何导入到Excel？

excel表格中自动导入2113web数据（股市行情）： 1、数据-&gt；
导入外部数据-&gt；
新建5261web查询-&gt；
输入源数据网址-&gt；
在网页4102上选择要导入的数据。
1653 2、当网页数据变化时只要在右内键菜单中选择“刷新”即可。
另外还可设置定时刷新。
3、用容这种方法可以把网站公布的实时行情自动导入到excel表中。

五、U盾的问题 请指教

您好~~~ 由于通过个人网上银行进行基金交易或银证交易不涉及资金的外流，所以
无需使用U盾。
我行网上银行采用ActiveX控件输入密码方式，个人网银客户首次通过控件登录时
，登录页面会有下载控件的过程，客户只需要下载一次控件，以后再访问登录页面
，控件直接在本机被激活而不需要再次下载。
ActiveX控件利用Windows的底层函数在黑客程序之前截取键盘事件，这样黑客程序
就无法获得用户的密码，从而大大提高了网银使用的安全性。
此外，我行网上银行系统有多层安全保障，包括网上银行技术安全和业务安全。
他们共同构成了一个完备的网上银行安全体系，能够有效防范黑客的非法入侵，保
护客户资金的安全。
a、技术安全：网上银行的技术安全包括网络安全和交易安全两个方面。
网络安全确保我行网站的安全可靠，交易安全确保客户通过网上银行进行交易的资
金安全。
b、业务安全：我行有健全的内部柜员操作管理机制，确保网上银行各项业务的安
全开展。
我行个人网上银行开通了交易黄金的功能，此功能各地区开通情况不同，详情您可
与开户当地95588联系咨询。
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我行没有开办交易白银的功能。
U盾的价格：除华虹16K的价格为58元外，其他品牌型号U盾价格均为60元，各种型
号的U盾产品功能一致。
以上仅为参考价格，最新价格以网点公告为准。
U盾详细介绍内容的链接：*：//*icbc*.cn/guanggao/2005nian/0929/udun_050929.html
U盾客户不再受交易限额和支付次数的限制。
此外，使用U盾，您可以享受签订理财协议等服务项目，并在您原有使用基础上大
大加强了安全性。
如需使用U盾，请您本人携带有效身份证件和网上银行注册卡到当地指定网点办理
，办理手续及网点信息请您与当地95588服务热线联系咨询。

六、如何查询和第三方开通的业务

你是查询银行卡的还是手机号开通的第三方呢业务，微信和支付宝也有相关的第三
方开通业务授权，还是请指明。
银行卡在银行网站可以查询，或者打银行的客服电话。
手机开通的第三方服务也是打相应电信公司的客服，或者到营业厅去查询

七、谁可以给我讲一下floyd算法吗？

1核心思路编辑通过一个图的权值矩阵求出它的每两点间的最短路径矩阵。
从图的带权邻接矩阵A=[a(i，j)] n×n开始，递归地进行n次更新，即由矩阵D(0)=A
，按一个公式，构造出矩阵D(1)；
又用同样地公式由D(1)构造出D(2)；
⋯⋯；
最后又用同样的公式由D(n-1)构造出矩阵D(n)。
矩阵D(n)的i行j列元素便是i号顶点到j号顶点的最短路径长度，称D(n)为图的距离矩
阵，同时还可引入一个后继节点矩阵path来记录两点间的最短路径。
采用的是(松弛技术)，对在i和j之间的所有其他点进行一次松弛。
所以时间复杂度为O(n^3)；
其状态转移方程如下： map[i，j]：=min{map[i，k]+map[k，j]，map[i，j]}map[i，j]
表示i到j的最短距离，K是穷举i，j的断点，map[n，n]初值应该为0，或者按照题目
意思来做。
当然，如果这条路没有通的话，还必须特殊处理，比如没有map[i，k]这条路2算法
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过程编辑1，从任意一条单边路径开始。
所有两点之间的距离是边的权，如果两点之间没有边相连，则权为无穷大。
2，对于每一对顶点 u 和 v，看看是否存在一个顶点 w 使得从 u 到 w 再到 v
比已知的路径更短。
如果是更新它。
把图用邻接矩阵G表示出来，如果从Vi到Vj有路可达，则G[i，j]=d，d表示该路的
长度；
否则G[i，j]=无穷大。
定义一个矩阵D用来记录所插入点的信息，D[i，j]表示从Vi到Vj需要经过的点，初
始化D[i，j]=j。
把各个顶点插入图中，比较插点后的距离与原来的距离，G[i，j] = min( G[i，j]，
G[i，k]+G[k，j] )，如果G[i，j]的值变小，则D[i，j]=k。
在G中包含有两点之间最短道路的信息，而在D中则包含了最短通路径的信息。
比如，要寻找从V5到V1的路径。
根据D，假如D(5，1)=3则说明从V5到V1经过V3，路径为{V5，V3，V1}，如果D(5
，3)=3，说明V5与V3直接相连，如果D(3，1)=1，说明V3与V1直接相连。
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